

2022年1月24日

給院友家人的信（143）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

很抱歉告訴大家自上次家人通訊後，翠景長期護理三樓增加了三名院友確診感染新冠病毒，令確診人數增加至五名，確診院友病徵輕微；另外翠景輔助護理二樓有兩名員工確診。

現時翠景長期護理三樓及輔助護理二樓處於疫情爆發狀況，感恩所有院友情況良好；為安全起見，翠景長期護理所有院友已於今天接受了核酸檢測，正在等候結果。

受病毒感染的院友的家人每天會收到最新消息，榮基團隊繼續每天密切監察所有人的情況，盡力保護院友及各人安全。

我們會與大家繼續保持書信聯絡，請家人們諒解不要致電樓層職員查詢情況，讓職員可以專心照顧院友及完成所需的檢測評估。歡迎家人致電接待處留下口訊，職員會盡快回覆你們。

探訪

為減低病毒傳播風險，請家人暫時不要到翠景長期護理及輔助護理探訪，除非只有該探訪者才能照顧院友的特別需要，而探訪者必須是完全接種疫苗的人士。

至於榮基護理中心，由於三樓、四樓及五樓仍然處於疫情爆發情況，如非完全接種疫苗及有必要探訪的人士，請暫時不要到院舍探訪。

我們明白限制探訪有一定困難，但院舍內減少人流可以預防有高度傳染性的病毒蔓延，感謝家人們的諒解和合作。

家人迎新會—延期

原定於1月27日舉行的家人迎新會由於目前各團隊需要專注處理疫情爆發需要延期舉行，另定日期後再通知大家。

家人諮詢大會

下次的家人諮詢大會將於2月2日星期三下午5時30分至6時30分舉行，有興趣參加的家人請於1月31日前按[這裡](#)登記。

慶祝農曆新年

由於疫情關係，今年我們未能為院友及家人舉行農曆新年晚宴，但我們會為院友預備特別新年食品，並透過特備節目與他們共慶農曆新年。

感謝你們為榮基禱告！

耶和華啊，我曾求告你，求你快快臨到我這裡！
我求告你的時候，願你留心聽我的聲音。
願我的禱告如香陳列在你面前，
願我舉手祈求，如獻晚祭。
~ 詩篇 141:1-2

譚宋品潔
行政總裁